



**Επιτυχόντες στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.)  
με τίτλο «Μηχανική Δεδομένων και Υπολογιστικών Συστημάτων»**

**του Τμήματος Μηχανικών Η/Υ και Πληροφορικής  
για το χειμερινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2018-2019**

Η Συνέλευση του Τμήματος Μηχανικών Η/Υ και Πληροφορικής της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, στη συνεδρίαση της αριθμ. 389/18-07-2018, μετά από εισήγηση της Επιτροπής σύμφωνα με τα όσα ορίζει ο κανονισμός του Π.Μ.Σ., λαμβάνοντας υπόψη τις σπουδές, την προσωπική συνέντευξη, τις συστατικές επιστολές, την αναλυτική βαθμολογία, καθώς και τη γενικότερη εικόνα των υποψηφίων, ομόφωνα αποφάσισε την εισαγωγή στο Π.Μ.Σ. του Τμήματος Μηχανικών Η/Υ και Πληροφορικής των παρακάτω υποψηφίων (σε αλφαβητική σειρά):

A/A	Όνοματεπώνυμο	Τμήμα
1	Ασημινίδης Χριστόδουλος	Τμήμα Μαθηματικών, Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων
2	Γεωργιάδης Ιωάννης	Τμήμα Μαθηματικών, Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων
3	Γκεσούλης Κάρολος	Τμήμα Οικονομικών Επιστημών, ΕΚΠΑ, Financial Mathematics, University of Leeds
4	Καλάκου Θεολογία	Τμήμα Εφαρμοσμένης Πληροφορικής, ΟΠΑ
5	Κασμερίδης Ηλίας	Τμήμα Μηχανικών Η/Υ και Πληροφορικής, Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων
6	Κατσουλιέρης Ανάργυρος	Τμήμα Μηχανικών Η/Υ και Πληροφορικής, Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων
7	Κλεφτάκης Ηλίας	Τμήμα Μηχανικών Η/Υ και Πληροφορικής, Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων
8	Κορνελάκης Νικόλαος	Τμήμα Τεχνολογίας Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, ΤΕΙ Ηπείρου
9	Λέβεντος Κωνσταντίνος	Τμήμα Μηχανικών Η/Υ και Πληροφορικής, Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων
10	Τσιουτσιουλικλής Σωτήριος	Τμήμα Μαθηματικών, Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων
11	Χατζητζήση Γεωργία	Τμήμα Μηχανικών Η/Υ και Πληροφορικής, Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων

Για τους υποψηφίους που δεν έχουν ολοκληρώσει τις προπτυχιακές σπουδές τους, η εισήγηση της επιτροπής ισχύει, εφόσον τις ολοκληρώσουν πριν την εγγραφή τους στο Π.Μ.Σ.. Επιπλέον, αποφασίστηκε η παρακολούθηση προπτυχιακών μαθημάτων του Τμήματος Μηχανικών Η/Υ και Πληροφορικής ως ακολούθως:

- Για τον κ. Ασημινίδη τα μαθήματα «Αρχιτεκτονική Υπολογιστών» και «Τεχνητή Νοημοσύνη».
- Για τον κ. Τσιουτσιουλικλή τα μαθήματα «Αρχιτεκτονική Υπολογιστών» και «Αντικειμενοστρεφής Προγραμματισμός».
- Για τον κ. Γεωργιάδη τα μαθήματα «Αρχιτεκτονική Υπολογιστών» και «Τεχνολογία Λογισμικού».
- Για τον κ. Γκεσούλη τα μαθήματα «Αρχιτεκτονική Υπολογιστών» και «Αντικειμενοστρεφής Προγραμματισμός».

Οι υποψήφιοι οφείλουν να ενημερώσουν εγγράφως (με υπεύθυνη δήλωση, η οποία δεν συνιστά εγγραφή στο Π.Μ.Σ.) τη Γραμματεία του Τμήματος Μηχανικών Η/Υ και



ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ Η/Υ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ · ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ  
DEPARTMENT OF COMPUTER SCIENCE AND ENGINEERING · UNIVERSITY OF IOANNINA

Πληροφορικής εάν σκοπεύουν να παρακολουθήσουν το Π.Μ.Σ. του Τμήματος έως και την Παρασκευή 14 Σεπτεμβρίου 2018 στην ακόλουθη διεύθυνση

Γραμματεία Τμήματος Μηχανικών Η/Υ και Πληροφορικής  
Μεταβατικό Κτίριο Τ.Κ. 451-10  
Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων  
Τηλέφωνο 2651007213

Ιωάννινα, 19 Ιουλίου 2018

ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ Η/Υ & ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ  
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

Τ.Θ. 1186, ΙΩΑΝΝΙΝΑ, 45110  
Τ: 265100 8817 - 8813 - 7196  
<http://www.cse.uoi.gr>

DEPT. OF COMPUTER SCIENCE & ENGINEERING  
UNIVERSITY OF IOANNINA

P.O. BOX 1186, IOANNINA  
GR-45110, GREECE  
T: +30 265100 8817 - 8813 - 7196  
<http://www.cse.uoi.gr>